AMM 1NC Les tables de multiplication AMM 2NC Les tables de multiplication

devant étre connues en fin de CE2 devant étre connues en fin de CM1
x o1/ 23 [a4|5 6|7 8|9 [10][1n]12] x [0[1 ]/ 2]3a[s]s[7][8]9]1w0]1n]12
0/ 0/ /0 o o/o|/o0o/o0o/0o 0 o0 o0 0|0 o o/lo o/ o0 o0o|/0 0 0 0 o0 | 0 |
1 0 1 2 3 4 5|6 7 8 9 10 11|12 1 0|1 2 3|4 5|6 7, 8 9 10|11 12
2 0 2 4 6|81 [12/14 16 18 20 22|24 2 0 2 4|6 81012 14 16 18 20|22 24
3/0 3 &6 9 12|15 27 30 3 0|3 69|12 15/18 21 24 27 30|33
4 0 4 8 12 16 2 3% 40 | 4 0 4 8 12 16 20 | 36 40 | 44
5 0 5 10 15|20 |25 |30 35 40 45 50 55| 60 5 0 5 10 15 20 25|30 35 40 45 50 55 &0
6| 0 &6 12 30 54 40 6 | 0 &6 12/18 24 30 54 40 | 66
7 0 7 14 35 43 70 ‘7.0 7 14 2 ' 35 63 70 | 77
8 0 8 16 40 . 72 80 8 0|8 16 24 40 72 80 | 88
? |0 9 18 27 346 | 45 | 54 | 43 72 81 90 99 9 0 | 9 18 27 |36 45 54 43 72 81 90 99
10 0O 10 20 30 40 50 |40 | 70 80 90 100 110 120 10 0 10 20 30 40 50 |40 70 80 90 100|110 120
nm o 11 22 55 99 110 11 0 11 2233 44 55|46 77 88 99 110
12 . 0 12 24 60 1120 12 0 |12 24 - 60 120
2x2= 4 3x3= 9 4x4=16 5x5=25 2x2= 4 3x3= 9 4x4=16 5x 5= 25
2x3= & 3 x4 =12 4 x5=20 5x 6 =230 2x3= & 3 x4 =12 4 x5=20 5x 6 =30
2x4= 8 3x5=15 5x7 =35 2x4= 8 3x5=15 4x6=24 5x7=35
2x5=10 5x8=40 2x5=10 3 xé& =18 5 x8 =40
2x6=12 _ 5x9 =45 2xé6=12 3Ix7=21 5 x 9 =45
2x7 =14 | 4 x 9 =36 2x7=14 I3 x8 =24 4 x9=236
2x8=16 3x9=27 2x8=16 3x9=27
2x9 =18 2x9=18

9 x 9 = 81 ¢ x 9 = 8l

, 8x9=72 | _ 8 x9 =72

7 x9 =63 7 x9 =63
6 x9 =54 6 x9 =54
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